



---

**Morvai Krisztina nyílt levele az IMF (Nemzetközi Valuta Alap),  
a Világbank és az Európai Központi Bank vezetőinek**

---

Tisztelt Címzettek!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni önöket arról, hogy az országunkra rákényszerített, Magyarországot egy elszegényedett, nyomorult gyarmat sorsára juttató és e sorban tartó kölcsöneiket nem fogjuk visszafizetni. Hazaszerető, országunk függetlensége és jóléte iránt elkötelezett politikai erőket és civil mozgalmakat juttatunk hatalomra, amelyek megtagadják az „adósság-visszafizetést”, s előnyben részesítik a magyar emberek és a Magyar Haza iránti hűséget az önök szervezeteihez való elvtelen, szolgai hűséggel szemben.

Elérjük, hogy olyanok irányítsák az országot, akik egyszer s mindenkorra megszüntetik az adósságspirált, felszámolják a globális elit érdekeinek való kiszolgáltatottságunkat, s független, virágzó országgá teszik Magyarországot, a magyar-szívű emberek összefogásával. A mi Hazánk ugyanis kiváló adottságokkal rendelkező ország, amelynek nem felemeléséhez és felvirágoztatásához, hanem megnyomorításához és tönkretételéhez kell különleges tehetség és elhivatottság. Hazánk tönkretételében jelentős szerepet vállaltak az önök szervezetei, az IMF, a Világbank, az EU és társaik, s azok a tanácsok, amelyek egy végtelenül igazságtalan, velejéig romlott globális pénzügyi és gazdasági rendszert szolgáltak, amely rendszer mára összeomlott, sok millió kisembert maga alá temetve világszerte. Nem önöknek lehetnek követeléseik a magyar néppel szemben, hanem fordítva: a magyar nép követelhet komoly kártérítést azért, hogy az önök tanácsai, s az ezekhez rendelt kölcsönök miatti teljes kiszolgáltatottság anyagi és lelki nyomorba döntötte Hazánkat. Akik felvették az önök szervezeteitől a hatalmas hiteleket, - ha jónak látják - vállaljanak felelősséget országromboló döntéseikért és fizessék ők vissza a beláthatatlan nagyságú összegeket a nemzeti vagyonból aljas módon leprivatizált, ellopott magánvagyonukból. (Őket kellene egyébként megmotozniuk a magyar rendőröknek, nem pedig a Magyar Gárdistákat, ahogyan az szegényszemre ma is történt. Ha megmotozni való bűnözőkre kíváncsiak, ne a Magyar Gárda, hanem a Parlament és a bankok környékén keresgéljenek...) Elég volt abból, hogy mindig, minden rossz döntésért a kisemberek, a nadrágszíjhúzózatásra ítélt állami alkalmazottak, a bűnözőkként kezelt kisvállalkozók vagy a tönkretett gazdák vállaljanak felelősséget. Most következzenek azok, akik a rossz döntéseket hozták: a politikusok, a gazdasági csúcsvezetők, bankárok s nem utolsósorban az önök úgynevezett „szakértői”, akik megdöbbenésünkre úgy hirdetik továbbra is elképzeléseiket, mintha nem az ő rendszerük és szaktanácsaik tették volna tönkre Magyarországot s szinte az egész világot. Eddig „csak” az úgynevezett harmadik világ szenvedett, nyomorgott és éhezett az önök receptjeinek követése miatt. Most már a „fejlettnek” nevezett nyugati világ kisembereit is elérte a népnúzó, neokonzervatív rendszer fojtogató karja. Így aztán történelmi fordulóponthoz érkeztünk. A világ igazságot fog követelni, s a kizárólag pénz és profitközpontú döntéshozatalt ember-központú, a kisemberek tömegeinek érdekeit szolgáló döntéshozatal fogja felváltani. Magyarországnak élen kell járnia a változás követelésében. Az igazságkeresés felváltja az elvtelen dörgölözést, s az igazságkeresés, igazságosság követelés lesz mostantól itthon és a nagyvilágban az egyik legszebb, legértékesebb Hungaricum. Az igazságos világért folytatott harcunk része, hogy a magyar ügyészség előtt büntetőeljárás kezdődik az emberiség elleni bűncselekményeket elkövetett izraeli politikusok és katonák ellen, s e harc része lesz az is, hogy az IMF és egyéb gyarmatosító célú kölcsönök visszafizetését megtagadjuk. A hitelek önök által is tudottan nem hasznoltak, hanem kárt okoztak az országnak, ezért komolyan fontolóra vesszük, hogy az önök szervezeteitől éppúgy kártérítést követelünk, mint saját bűnöző vezetőinktől, akikkel önök üzletelni kívántak a mi kárunkra.



Amint azt az Európai Unió, az IMF, a Világbank és minden más nemzetközi szervezet pontosan tudja, Magyarország jelenlegi kormánya saját bevallása szerint is csalással, hazugsággal jutott hatalomra, élén a látványosan hibbant elméjű miniszterelnökkel, a táncoslábú Gyurcsány Ferencsel. Hogyan gazdálkodnak önök a bankjaikra, szervezeteikre bízott pénzzel, ha ilyen alakokkal üzletelnek? Önök pontosan tudták és tudják, hogy egy ilyen kormánynak nincsen felhatalmazása, legitimitása arra, hogy egy ország, egy nép nevében hatalmas kölcsönöket vegyen fel. Önök mégis úgy döntöttek, hogy a csalókat, hazudozókat üzleti partnernek tekintik. Akkor vállalják is ennek a döntésnek a következményeit.

Pontosan tudják és tudták, hogy 2006. szeptember 17-én nyilvánosságra került zavarodott elméjű miniszterelnökünk, Gyurcsány Ferenc beszéde, amelyben minősíthetetlen, alpári modorban beszél Magyarországról s beismeri, hogy bűntársaival együtt súlyos bűncselekményeket követett el a magyar nép sérelmére. Az emberek országszerte tüntetéseket, demonstrációkat szerveztek a bűnelkövető kormány lemondását követelve. A diktátorok válaszképpen brutális rendőrterrorra vezettek be, többszáz embernek okoztak súlyos, sok esetben maradandó sérüléseket, ártatlan emberek tömegét vetették börtönbe, azóta nagyrészt megszüntetett koncepciók büntetőeljárások százait indították meg. Azóta is folyamatosan vezetnek be olyan jogszabályokat és hatósági gyakorlatot, amely egyre inkább lehetetlenné teszi a polgári és politikai szabadságjogok, így a véleménynyilvánítási szabadság vagy a gyülekezési jog gyakorlását. Jogaink sárbatiprásával, az emberek megfélemlítésével hatnak oda, hogy ne az országunk emberi méltósággal és emberi jogokkal rendelkező állampolgárainak érezzük magunkat, hanem egy szűk hatalmi elitet kiszolgáló eszközöknek, tárgyaknak. Sem az Európai Unió, sem a Világbank, sem az IMF, sem pedig más nemzetközi szervezet nem tett kísérletet arra, hogy a kirívó súlyú és tömeges emberi jogi jogsértéseket megfékezze, a magyar kormányt figyelmeztesse, a demokratikus jogállamot nemzetközi összefogással megmentse. Ezzel ellentétben nyilvánvalóan pontosan azt a helyzetet használták ki a világot uraló elit céljaira, hogy a demokrácia Magyarországon megszűnt, az embereknek, a civil társadalomnak nincs beleszólása a szűk hatalmi elit döntéseibe, a parlamenti ellenzék alkalmatlan a nép érdekeinek hatékony képviselésére, egyebek mellett az Önök szervezeteivel fennálló udvarias, együttműködő viszonyuk miatt. E válsághelyzetünk kihasználásával kényszerítették ránk az újabb és újabb kölcsönöket, amelyek nem Magyarország felvirágzását, hanem teljes nyomorba, szolgáskorba döntését idézik elő. Magyarország érdekét durván sérti a globális világgazdasági és pénzügyi rendszert szolgáló újabb és újabb kölcsönök felvétele. Ezzel szemben hazánk érdeke az lenne, hogy saját kiváló természeti forrásainkra támaszkodva, kivételes minőségű termőföldünket, vízkincsünket, gyönyörű tájainkat s szorgalmunkat kihasználva saját lábunkra álljunk. Ehhez azonban az kellene, hogy az Önök szervezetei végre levegyék a kezüket a MI Hazánkról, s hagyjanak bennünket lélegzetet venni, újraéledni és adottságainknak megfelelően méltóságban és jólétben élni. Elegünk van az önök globális világgazdasági-pénzügyi rendszeréből! Ez a rendszer mostanra világosan megbukott. Magyarország és magyar kisemberek nem hajlandóak az Önök bukott rendszere, s a rendszerük haszonélvezőivé vált milliárdos bankárok, gazdasági vezetők által okozott kárt megfizetni.

Magyarország a mi Hazánk. Mi itt vagyunk itthon és mi itt itthon vagyunk. Mostantól nem önök lesznek az urak és parancsolók a Mi Hazánkban, hanem mi, magyarok. Olyan erőket alkotunk és támogatunk, amelyek nyíltan, kertelés és elvtelen dörgölözés nélkül az egész világnak kihirdetik: Magyarország a Magyaroké. Ilyen szellemiséget, ilyen értékrendet és ilyen politikai, gazdasági vezetőket akarunk. Mert nekünk, magyaroknak csak ez az egy Hazánk van. Magyarország. Isten óvja és vezesse Magyarországot, Isten segítse e levél címzettjeit a megtérésben és a pénz, a profit helyett az igazságosság és az emberi méltóság felé fordulásban. Isten áldja az itt jelenlévő, az elzálogított Szent Korona védelmében összegyűlt Magunkfajtákat.

Morvai Krisztina  
Budapest, 2009. január 30.

## Vona Gábor egy hiteles ember a magyar politikában



Mintha csak folyamatosan csúsznánk vissza a kommunista diktatúra éveibe. Az elmúlt 20 évben, az állítólagos rendszerváltás óta nem volt még példa arra, hogy egy törvényesen működő politikai párt elnökét a karhatalom megbilincselve hurcolja el egy tüntetésről, szimpatizánsai és bajtársai éléről. De mondhatjuk azt is, hogy évtizedek óta nem volt olyan politikusa Magyarországnak, aki a meggyőződéséért képes lett volna ilyen bátran kiállni és farkasszemet nézni a rendőri brutalitással, mint Vona Gábor, a Jobbik Magyarországért Mozgalom, illetve a koncepciók per során felosztatott Magyar Gárda Egyesület elnöke. Ez az ember szombaton bebizonyította, hogy nem fél a szimpatizánsai közé menni az utcán, ez az ember nem fél közösséget vállalni a vele azonosan gondolkodó emberekkel, ez az ember nem fél a társai sorsában osztozni, ha a helyzet úgy kívánja, ez az ember nem száll páncélozott kocsiba, hogy a biztonságot válassza, mikor a barátaira, a bajtársaira, a szövetségeseire erőszakos hordák rontanak rá! Ő nem eszközként tekint az emberekre a pártpolitika, a hatalom megszerzése érdekében, hanem ellenkezőleg, eszközként tekint a politikára, az emberek jövőjének építése érdekében, melyért kész harcolni, áldozatokat hozni és a saját testi épségét, biztonságát is kockára tenni. Az ilyen emberekre mondják azt, hogy igaz hazafi, akire fel lehet nézni, aki érdemes arra, hogy kövessék! Vona Gábor nem hagyta cserben azokat, akik felsorakoztak mögé. Az élükre állt és ahogy egy vezetőhöz illik, osztozott követői sorsában, bármi legyen is az, jelen esetben a rendőri erőszak, végül pedig a bilincs. De nem csak nekünk magyar embereknek mutatott példát, hanem a gyáva politikai elitnek is, amely 20 éve a parlament falai mögül, olykor kordonokkal megerősítve igyekszik a hatalmába kapaszkodni és maga alá gyűrni a magyar nemzetet, miközben nem ismeri a hétköznapi embereket. Nem ismeri a fájdalmaikat, a problémáikat, a mindennapos küzdelmeiket. Egyszerűen nem hallgatja meg őket! A jelenlegi politikai elit, nemzetidegen és emberidegen. Vona Gábor köztünk él, köztünk dolgozik, ismer minket és ismeri a problémáinkat. Segíteni akar, rajtunk és az országon, mert közülünk való.

A Bajnai Gordon beiktatása elleni demonstráción, az Alkotmány utcában szintén, mint újságíró voltam jelen, mikor Vona Gábor megígérte, hogy ő lesz az utolsó, aki elhagyja aznap az események helyszínét. A saját szememmel követtem végig, ahogy ezt következetesen be is tartotta. Hiába szakadt az eső, hiába kapott az első sorban könnygázt, hiába széledt szét az emberek többsége, hiába trappoltak vele szemben a dARTH vaderek irgalmatlanul, Vona Gábor betartotta az ígétét! És tudják mit? Nincs ma még egy ilyen ember egyik politikai párt élén, de az egész jelenlegi parlamentben sem, aki valóban így állná a szavát, mint Vona Gábor. És ez nem demagógia, hanem tény!

Vona Gábor olyan ember, akire minden magyar ember számíthat, aki betartja amit ígér és kész kiállni az elveiért, illetve mindannyiunkért. Szombaton nem először és egészen biztos vagyok benne, hogy nem is utoljára tette ennek tanúbizonyságát. Hát nem egy ilyen vezetőre lenne szüksége Magyarországnak?  
ellenkultura.info - [barikad.hu](http://barikad.hu)

---

## **Igazságot Európának!**

### **A magyar kérdés rendezése nem tűr halasztást**

---

Közel egy évszázada annak, hogy véget ért az I. világháború, amely után a győztes hatalmak a Versailles-ban megtartott tárgyalásokon érvényesítették háború előtti szándékaikat. Az 1920. június 4-én Magyarországra kényszerített 'béke' méltánytalansága és a nemzetközi jogi elvekbe ütköző volta már az aláírás napján is nyilvánvaló volt, de fölülvizsgálatára és igazságszolgáltatásra mindmáig nem került sor. A korábban a Magyar Királyságban élő és az 1222 óta írott alkotmánnyal rendelkező, jogállamiságból Európának példát mutató országban államalkotó szerepet játszó magyar nemzetet hétfelé szaggatták, és 3.5 millió magyart megkérdezése nélkül, akarata ellenére idegen uralom alá kényszerítettek. Több, mint 90 évvel a háború befejezése után a Kárpát-medencében élő magyarok ma sem kapnak választ életük sorsformáló kérdéseire. Ha például legitim egy államból azon a jogcímen kiszakadnia egy nyelvi közösségnek, hogy szlovák nyelven beszél, akkor ugyanezen elv alapján miért nem legitim a ma is magyar többségű területek kiválása a mesterségesen létrehozott államokból, és a magyar nyelvet beszélők Magyarországhoz való visszatérése?

---

### **A Dányi Trianon megemlékezés**

---

A 2009. június 4-ei Trianon emlékműsoron megközelítőleg 80 hazáját szerető polgár jelent meg.

A megemlékezést Teremi Beatrix művésznő kezdte a Himnusz eléneklésével, majd Vass Albert egyik versével folytatódott.

Ezután a polgármester úr mondott ünnepi beszédet Trianon fájdalmas csapásairól, később pedig Hábel János osztotta meg gondolatait a közönséggel.



Természetesen az emlékműsorból nem hiányozhatott a versek szavalása sem, amit a dányi fiatalok adtak elő. Végül a Trianon emlékmű koszorúzása következett. Az emlékmű egy fából készített kereszt, rajta a Nagy-Magyarország képe, benne feketével pedig a mai megcsonkított ország. Az emlékműsor a Szózat és a Székely Himnusz közös éneklésével zárult. █



*(Terhes Nikolett)*

---

## **Csoda, vagy a sors szól közbe????**

---

A legutóbbi testületi ülésen csoda, vagy valami intő jel által megszületett végre egy építő jellegű döntés is a Víziközmű KHT átalakulására. Ezennel remélem, hogy minden dányi polgár nevében köszönet mondható az Önkormányzati Képviselő Testület tagjainak.

Köszönjük, hogy felelős döntést hoztak a közösség érdekében, és szem előtt tartották mindannyian gyermekeink és unokáink érdekeit, hogy ne idegen privatizátorok kezébe kerüljön a dányi emberek vagyona.

Az önkormányzati vagyon az a közösség vagyona.

Milyen szép is a magyar nyelv, ahogy le lehet vezetni, hogy a köz, a közösség, a köz terület, a köz vagyon, az a helyi közösség vagyona és tulajdona. A közösségi vezető, és a megbízott képviselők felelőssége, hogy e vagyonnal ne kufárkodjanak, ne csoportok vagy egyéni érdekek mentén hozzanak döntéseket, hanem a falu érdekét tartásuk elsődlegesen a szemük előtt. Még egyszer köszönjük.

***A költségvetés, mely még mindig nem lett elfogadva, sajnos továbbra is árnyékot vet a testületre.***

Szeretném remélni, hogy kellemes csalódást fognak okozni a következő Önkormányzati ülésen, és lesz a falunknak költségvetése.

***Ugyanis tarthatatlan az az állapot, hogy az Önkormányzati dolgozók ne kapjanak fizetést, és rettegjenek a sárga haláltól,( csekkek Villanyszámla, gáz számla, stb...) amit majd a következő hónapban nem tudnak már befizetni.***

Kérem a tisztelt képviselőket, hogy a költségvetést, mely szintén fontos a falunk életében, a következő testületi ülésen, emelkedjenek felül bizonyos vélt vagy valós problémáikon, és hozzanak jó döntést a falu érdekében.

***MAHATMA GHANDI*** mondta egyszer, hogy az a jó és tiszteletre méltó politikus, aki mielőtt politikai döntést hoz, végig gondolja, hogy az Ő döntése jó e a legszegényebb embernek, akkor biztos, hogy jó politikai döntést hoz.

**Adjon az Isten Szebb Jövőt!**

*Hábel János*

---

## **A búcsú üzenete**

---

Tudnom kell, mert magyar vagyok! – Mátyás Szabolcs könyvének egyik fejezete a magyar búcsújáró és szakrális helyekről szól, Csíksomlyótól kezdve a hunok királyához, Attilához kötődő Tápiószentmártoni Attila-dombig terjed.

Búcsújáró hely lesz minden magyar település akkor, amikor templomának búcsúját tartja. Minden katolikus templomot valamelyik magyar szent nevére, vagy ehhez fűződő ünnepre szentelnek fel, amitől fogva ez lesz a templom titulusa. Ehhez kötődően tartják az egyházközségi búcsút, mely olyan nagy esemény, amely az egyházközséggel együtt a településnek is rangot ad. Jó helyeken ez így volt, így van és így is lesz mindig.

A búcsú napja megszentelt nap. És mint ilyen, mint minden, ami megszentelt, Istentől való. Különlegességét az adja, hogy mindenki érzékeli – bár nem mindenki fogja fel – a búcsú az a nap, amikor látható módon lehajol hozzánk az Isten az ő szentjének képében, mi pedig felkapaszkodunk hozzá az ő szentjének közbenjárásával. Üzenet ez, az ég üzenete, éppen mint ahogyan tény is. És tény ez, mintahogyan valóság is. És valóság ez, éppenúgy mint minden, ami Istentől való rendelés. Ez a rendelés egyben rendeltetés is, mely küldetéstudattal megáldott.

A búcsú napja kialakult normarendszert követ, és a falura, valamint az ott élő népességre jellemző, mint értékhorozó. Mutasd meg, hogy milyen a Te búcsúünneped, és én megmondom, milyen értékeket követsz. Megmondom, milyen messze vagy a templomtól, milyen messze az áhítattól, és milyen messze benső küldetésedtől.

A mi templomunk névadója Szent Jakab apostol. Az idősebb Jakab ő, aki Jánosnak testvére, Zebedeus fia.

A templomunk búcsúját július utolsó vasárnapján tartjuk. Erdélyben, ahol még egytömbben él a magyarság, a templom búcsúját azon a napon tartják, amelyekre esik a névadó. Így például Gyergyócsomafalván Szent Péter és Szent Pál napján tartották a búcsút, amely az idén hétfőre esett. Erdélyben, a Székelyföldön, még nem romlott el a hit, nem szekularizálódott és önálló életet is tud élni. Tartsd meg a hitedet, és a hited megtart téged.

Sík Sándor pap-költő, egyetemi tanár írja egyik versében e kezdősorokat, melyet szabadon idézek az alábbiakban: koldusboton, törött mankón jövünk búcsút jární, Szűz Máriás magyaroknak romlott unokái.

Mária oltalmát kérő, esengve kereső, minden búcsú és az lesz a mi búcsúünnepünk is, ha kérjük Szent Jakab közbenjárását községünkért, népünkért, a falu lakóiért, a békességért, élni tudásért és élni akarásért, száz éves templomunk felújításáért, ezeréves hitünk megtartásáért és megerősítéséért.

Dányban különösen szerették az emberek a búcsú napját. Szerették, mert tisztelték templomuk névadó szentjét. Hogy ne okozzon az égi karokban zavart Szent Jakab ünnepe, lévén az apostolok között kettő is, a kisebbik Jakab ünnepét csak Dányra jellemző módon hétfőn tartották. Dányban tehát két Jakab ünnep van, az első vasárnap, a második hétfőn, ez a Kisjakab, melyben Alfeus fiát ünnepli a község népe.

Szép és lélekben gazdag ünnepe legyen minden helybenlakónak és idelátogató embernek Szent Jakab apostolok napján, templomunk, egyházközségünk és a falunk búcsúján.

**Gódor András polgármester**

**Tudósítás a július 11 – i JOBBIK tüntetéséről dányi szemmel**

A Magyar Gárda Mozgalom mellett szimpátia tüntetést szervezett a Jobbik Magyarországért Mozgalom Párt Budapesten a Szabadság téren. Az előző héten történt rendőri brutalitás, jogtalan előállítások az emberi jogok semmibe vétele miatt. A szimpátia tüntetést Vona Gábor a jobbik elnöke hirdette meg, akit szintén jogtalanul, brutálisan, emberi méltóságától megfosztva letartóztattak július 4-én. A Hazatérés Templomában 4 órai kezdéssel ifj. Hegedűs Lóránt református lelkész Isten Tiszteletet tartott, melyen több mint 1000 ember vet részt. 5 órakor a tér közepére bevonultak a Magyar Gárdisták és rendezett alakzatban, rendületlenül hallgatták végig a felszólalókat.

Mi mint Dányiak szintén a Magyar Gárdisták soraiban büszkén énekeltük el a Himnuszt, hitet téve magyarságunk, hazaszeretetünk, nemzetünk, hazánk jobbá tételéért. Hisszük, hogy csak hittel, reménnyel, szeretettel, akarattal tudunk változtatni jövőnkön a hazánk jobbá tételéért. Szegedi Csanád a Jobbik Európai képviselője szolidaritást és sorsközösséget vállalva a Magyar Gárdával, felvette a gárda mellényét és felszólalásában megfogadta, hogy az Európai Parlamentben a gárda mellényében veszi át megbízatását.

Ugyan ilyen szolidaritást vállalt a Magyar Gárdával dr. Morvai Krisztina, Pörzse Sándor, ifj. Hegedűs Lóránt, Vona Gábor, Für Lajos,

Morvai utalt a lakóparkjaikban elszigetelődő "urakra", akik Magyarország bekebelezésére törnek. De, hiba csúszott a gépezetükbe, mert a Magyar Gárda révén ébred Magyarország.

Senki ne higgye, hogy a múlt heti rendőri túlkapások tömkelege néhány kis rendőr magánakciója volt. A cél Magyarország gyarmatosítása, Magyarország második Palesztinává züllesztése. Azért fűjnek le minket közvetlen közletről könnygázzal, azért videóznak, turkálnak a táskánkban, hogy megtörjék az ellenállásunkat, s akadálytalanul nyomulhassanak országunkba a gyarmatosítók. De nem szabad hagyni magunkat. Emberi méltóságunk, emberi jogaink megvédéséhez kell a Magyar Gárda. - jelentette ki Morvai Krisztina.

Július 11-ét az Újjászületés napjának nevezzük, mert újból megalakítottuk a Magyar Gárda Mozgalmat. Már nem alszik az oroszlan! Az Ister Gami oroszlan felébredt.

Tapasztalatunk a tüntetéssel kapcsolatosan, hogy a csillagháborús rendőrök helyett díszegyenruhás rendőrök voltak kivezényelve a környező utcákra. A tv székház mögött a nádor utcában és a parlament környékén a Kossuth térnél voltak droid rendőrök. A tüntetés végeztével, mikor elhagytuk a Szabadság teret, a buszhoz vonulva több posztoló rendőrrel is találkoztunk. Szemüket lesütve, nem belenézve az emberek tekintetébe, lehetett látni rajtuk a szégyenkezést és a félelmet az arcukon. Az emberek szó nélkül mentek el mellettük.

(dányi hazafiak)

**HOSSZÚ PUSZTA – NEMZETI HÍRLEVÉL**

- helyi hírek: [www.danyikronika.hu](http://www.danyikronika.hu)-

Ingyenes kiadvány, kereskedelmi forgalomba nem hozható.

Amennyiben észrevételük, javaslatuk lenne, kérjük jelezzék a [habel.janos@jobbik.hu](mailto:habel.janos@jobbik.hu)-n

[www.jobbikdany.atw.hu](http://www.jobbikdany.atw.hu)



